



**UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO**

**EDITAL 11/2024/PRPG
Seleção interna UFRPE - PRÓ-EQUIPAMENTOS/CAPES**

2ª Retificação

A Pró-Reitoria de Pós-Graduação (PRPG) vem por meio deste retificar o Edital 11/2024/PRPG no âmbito do Edital Pró-Equipamentos, regulamentado pela Portaria [CAPES nº 347, de 21 de Novembro de 2024](#).

No item 8. Cronograma, onde se lê:

Etapa	Prazo
Lançamento do Edital PRPG nº 11/2024	24/12/2024
Prazo para impugnação do Edital PRPG nº 11/2024	26/12/2024
Submissão das propostas pelos PPG's	até as 23:59 horas do dia 27/01/2025
Resultado preliminar da seleção interna das propostas submetidas	até 10/02/2025
Interposição de recurso contra resultado preliminar da seleção interna das propostas submetidas (até 48 h após o resultado)	até 12/02/2025
Resultado final da seleção interna das propostas submetidas	até 13/02/2025
Submissão do projeto institucional da UFRPE no SICAPES	até 17/02/2025

Leia-se:

Etapa	Prazo
Lançamento do Edital PRPG nº 11/2024	24/12/2024
Prazo para impugnação do Edital PRPG nº 11/2024	26/12/2024

Submissão das propostas pelos PPG's	até as 23:59 horas do dia 27/01/2025
Resultado preliminar da seleção interna das propostas submetidas	até 17/02/2025
Interposição de recurso contra resultado preliminar da seleção interna das propostas submetidas (até 48 h após o resultado)	até 12/02/2025
Resultado final da seleção interna das propostas submetidas	até 13/02/2025
Submissão do projeto institucional da UFRPE no SICAPES	até 17/02/2025

Os demais itens permanecem inalterados.

Recife, 10 de fevereiro de 2025

Pró-Reitoria de Pós-Graduação